

魔术师破解王林“绝技”,揭秘所谓“特异功能” “大师”的那几招,我们全都会

隔空碎物、空盆出彩、读心术……这些看上去“不可思议”的现象究竟是特异功能,还是魔术?昨天上午,中国魔术世家傅家班掌门人傅腾龙先生,携傅家班成员在北京国家会议中心通过现场表演相关魔术,揭开所谓“特异功能”的真相。傅腾龙表示,这次现场表演在向社会传达正能量的同时,将以事实真相以正视听——特异功能其实并不存在,特异功能根本就是魔术!

“大师”绝活都能现演

傅家班昨天向媒体现场演示的魔术包括:隔空碎物、空盆出彩、移形换位以及压轴节目心灵感应。这些主要都是针对社会上所谓特异功能的表演,值得注意的是——表演者都没有特异功能。

1 隔空碎物 “击破”玻璃罩中的酒杯

傅家班第五代的华珊珊表演的魔术是《意念碎杯》。王林曾称能隔空戳死司马南,“这个表演手法也经常所谓大师们利用,不过他们一般都会把其称为隔空碎物。”华珊珊选了一位男记者,然后让他检查了现场的高脚酒杯和玻璃罩,在得到都没有问题的肯定后,华珊珊将高脚杯倒扣放在桌面上,并在高脚杯的外面套上了玻璃罩。随即华珊珊和男记者手牵手,并让他和



将高脚杯倒扣放在桌面上

自己一起要意念集中,“砰”的一声,就在华珊珊和男记者面前玻璃



高脚杯炸裂开

罩中的高脚杯就像被外力摔打了一样炸裂开,而玻璃罩完好无损。

2 空盆出彩 汽油点火,空盆变出糖



将汽油倒入盆中点上火

空盆出彩与王林的变蛇绝技如出一辙,表演者王璐也是傅家班第五代传人。王璐同样是从现场男记者中挑选了一名助手,首先让男记者检查了她所带来的盆和盖子是否



盖上火盆盖子

有问题,得到没有问题的答复后,让男记者往盆里倒了一些汽油,随后让男记者用打火机把盆内的油点燃。然后王璐用盖子把盆盖好,并和男记者一起握住盆使劲摇了几下,



火焰变成糖

“你有听到什么声音吗?”就在王璐发问的同时,盆里发出“噼里啪啦”的声音。此时,王璐把盆盖掀开,里面的火焰和油都不见了,只有满满一堆糖果。

3 心灵感应 蒙眼猜钞票,说出三位编号



傅腾龙首先让一位记者将他搭档徐越的眼睛用一块长围巾蒙上,“要紧紧地蒙住,然后再打个死结。”之后傅腾龙站到距离徐越两米开外的地方,“现在大家可以随意把希望徐越猜的东西给我。”徐越不仅蒙着眼,她的面前也没有任

何人和物。之后,傅腾龙依次拿到矿泉水、证件、扇子、镜头盖、戒指、口红等物品,蒙着双眼的徐越在全部感应正确之后,傅腾龙又从一位记者手中要到了一张百元纸币,徐越不仅感应到了是人民币,还将钞票编号的三位数报了出来。综合

25人寻源农夫山泉水源地:深层湖水清凉爽口“有点甜”

7月29日上午,由现代快报《悦生活》周刊携手农夫山泉征集的25名微博达人从南京启程,前往“天下第一秀”千岛湖,开展“农夫山泉见证寻源之旅”,探寻农夫山泉的水源秘密。三天的行程中,一行人看水源、探工厂、游美景,共同见证了农夫山泉先进的生产工艺。

报名的网友把主页君都难倒了

7月18日,现代快报和现代快报悦生活官方微博首次发布“农夫山泉见证寻源之旅”的活动预告,就受到了近百名微博粉丝的关注和转发,网友们纷纷呼唤“这么好的活动,主页君让我去吧!”在为期一周的人员招募过程中,每天报名希望参加活动的粉丝人数都在不断增加。最终由主办方随机确定了25名幸运网友,一同前往千岛湖探寻农夫山泉水源秘密。

据农夫山泉工作人员介绍,

2013年6月至9月农夫山泉会在全国范围内携手百家媒体邀请至少5000名消费者去看水源地和工厂,向公众介绍农夫山泉执行的标准体系。

清澈的水源让小伙伴们都惊呆了

抵达风景如画的千岛湖后,25名网络达人首先参观了农夫山泉淳安工厂,和大家想象的情况不同,工厂采用全自动化的机器运作,十分清洁,连打包、装箱、摆放都是程序控制的,不仅仅是制作过程不会产生任何污染,连厂房都洁净无比。

对于最近一段时间关于农夫山泉的“标准门事件”,农夫山泉的工作人员毫不避讳,“耳听为虚,眼见为实,让消费者到千岛湖亲眼见证农夫山泉的水源质量是最重要的。”当大家坐船来到了千岛湖,被这一片美景深深地吸引了,青山绿水如临仙境。当地对千岛湖的保护很严格,用“黑白盘”测量其能见度能达

到8-10米。在千岛湖游船的过程中,农夫山泉的工作人员取出一个透明的取水桶,在船舷的左侧将取水器放下,从约30米的深处取了一桶水,清澈透亮,内置的温度计显示水温为12℃,大家纷纷拿杯子接起这天然的湖水直接饮用,口感清凉爽口。据介绍,千岛湖深层水不经处理就可直接饮用,这也是农夫山泉的源泉。农夫山泉对水源的要求很高,这也是农夫山泉为什么只选择天然优质水源,而绝对不使用自来水的的原因之一。

在农夫山泉淳安工厂,探访团成员参观了农夫山泉水处理车间、瓶盖注塑车间、瓶胚注塑车间、吹瓶车间、灌装车间、包装车间、堆垛捆扎车间;见证了农夫山泉从物理过滤、吹瓶、灌装到包装的生产全过程。探访团成员还对农夫山泉进行了现场测试,农夫山泉测试的pH值为7.35。据了解,生活饮用水卫生标准pH值在6.5-8.5。农夫山泉含有钾

钙、钠、镁等天然矿物质元素,因此呈弱碱性。有关资料显示,弱碱性的饮用水更有益健康。

探访团感言

小半半:一开始我以为这次活动仅仅是普通的参观工厂活动,去走个过场就完事了,没想到农夫山泉对我们的招待如此的热情。第一晚安排我们入住四星级的假日酒店,第二晚住的是临湖假日酒店,每餐都十分的丰盛,很感谢农夫山泉的良苦用心,我们会继续支持农夫山泉的。

90后小沈:千岛湖的风景真的美得让人陶醉,直接在湖底抽水上就可以直接饮用,何况农夫山泉还是经过那么多全自动机器过滤加工的。前段时间,我也看了电视,有

林如部分网友所称,目前身在香港。报道称,王林于7月30日接受了该报采访。其间,王林提到了财产来源,称都是老老实实挣来的,没有拿过官员的钱,也没有拿过找他治病者的钱;至于与官员的交往,他也表示是“完全清白的”,与前铁道部长刘志军的会面是为了讨论涉及一位朋友的生意,并否认了“自己向刘志军曾保证其不会下台”的说法。

相关新闻

王林到香港避风头

称与“徒弟”的经济纠纷被扩散,暂不打算回内地

眼下,微博几乎成了“气功大师”王林在国内的唯一发声平台。他前日下午更新微博称,自己与邹勇仅仅是有经济纠纷,他本人“热爱祖国,热爱家乡”,意指纠纷被扩散和放大。与此同时,王林在香港接受某媒体采访时自比斯诺登,称自己是牺牲品,并表示暂不打算返回内地。

紧急声明“热爱家乡”

前日18时41分,王林在腾讯微博的实名认证微博“王林大师”再度更新,出现一条“声明”:“我王林坚决拥护中国共产党,热爱祖国,热爱家乡!我与邹勇的关系仅仅是经济纠纷,张成茂律师叫某些新闻媒体所写的文章不是我王林的言论,对他们的言论保留追究法律责任的权利!声明人:王林。”

暂不打算返回内地

值得注意的是,前日有一家媒体发表了有关王林的报道,证实王

当然,王林还提到了他与邹勇的经济纠纷。按他的说法,这原本是一起“商业纠纷”,现在却向外扩散成了一场恩怨,而他成了牺牲品。王林说,让他最理解不了的是,现在好像大家都反对他,把黑说成白,把白说成黑。鉴于眼下的形势,王林声称其拥有香港永久居留权,暂不打算回到内地。

最后,王林“还把自己比做前美国情报部门承包商爱德华·斯诺登”,这也引发网友连番吐槽。

据《南方都市报》

狱警:王林狱中变戏法出名

称“被打得鼻青脸肿怎么会气功嘛”

日前,记者独家专访了曾经管教过王林的狱警王飞(化名),对曾在狱中服刑的王林进行了还原。

在狱警眼中,王林就是一个江湖骗子,“被别人打得鼻青脸肿的怎么会气功嘛。”

移来鸡鸭鱼肉都是瞎说的

王林自称坐牢时,能在牢里移来鸡鸭鱼肉,大吃大喝,手铐脚镣一扭就开,形同虚设,狱警告诉记者:“哪有什么鸡鸭鱼肉,都是瞎说的,只不过大家传得他比较神。”

狱警说,后来的干部信任他了,不叫他做生产厕所阀门的工作了,专门去烧开水。这就意味着基本没有劳动任务,或者直接理解为,就是关照他了。逐渐的,他在狱友中有点小地位。

王飞说:“得到了管教干部的信任之后,王林心里就有些变化了,对同乡、同党、乡党们找他办点事,他一般都会给办,但是对于

不熟悉的人,经常会为难一下,也会在狱警面前打打小报告,这就遭到一些人痛恨,所以经常被人打得鼻青脸肿。”

空杯变不出葡萄酒

狱警说,王林就是一个江湖骗子,之所以骗术没有被揭穿,是因为“这人比较鬼”。

记者:你们发现了什么破绽没有?

王飞:不知道具体怎么变的,但是觉得变来变去,老是空杯变白酒,我们就问他能不能变红酒,结果把他难住了。他说,自古以来哪有葡萄酒啊,红酒是舶来品,这明显说的是假话,他是变不出来。

这证明他有什么才能变出什么东西,这也正说明了他这不是用“意念”,如果凭意念,变红酒什么的不是问题。要揭穿是很容易的,但是没人揭穿,只当作茶余饭后的乐子了。据《法制晚报》



点质疑农夫山泉的品质,所以这次报名来看个究竟,现在我放心了,以后还是继续选择农夫山泉。

雯雯:亲自见证流水线上的无菌生产,身边的农夫山泉是值得信赖的放心水。并且原来农夫山泉有那么多产品呀!“尖叫”、“水溶C100”、“东方树叶”……都是农夫山泉的产品呀,我喝了这么长时间居然不知道呢。”

昂洁